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SEANCE DU 16 FÉVRIER 2017

Délibération n° D-2017-86

Cession de l'ensemble immobilier situé 30-30 bis rue Victor
Hugo à Niort

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique
JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc  DELAGARDE,  Madame  Anne-Lydie  HOLTZ,  Madame  Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Elisabeth
BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur
Dominique  DESQUINS,  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Agnès  JARRY,  Monsieur  Elmano
MARTINS, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Christine HYPEAU, Madame Carole BRUNETEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Madame  Fatima
PEREIRA,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Monsieur  Alain
PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Isabelle GODEAU, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Christelle CHASSAGNE, ayant donné pouvoir à Monsieur Marc THEBAULT, Madame
Jacqueline LEFEBVRE, ayant donné pouvoir à Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Lucien-Jean
LAHOUSSE, ayant donné pouvoir  à Madame Dominique JEUFFRAULT, Madame Cécilia  SAN
MARTIN ZBINDEN, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Yvonne VACKER,
ayant donné pouvoir à Monsieur Luc DELAGARDE, Monsieur Fabrice DESCAMPS, ayant donné
pouvoir à Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Sébastien PARTHENAY, ayant donné
pouvoir  à  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame Yamina  BOUDAHMANI,  ayant  donné  pouvoir  à
Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Josiane METAYER, ayant  donné pouvoir  à Madame
Elodie TRUONG

Excusés :

Madame Nathalie SEGUIN, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   16 février 2017
Délibération n° D-2017-86

Direction Patrimoine et Moyens Cession de l'ensemble immobilier situé 30-30 bis rue 
Victor Hugo à Niort

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

La Ville de Niort a engagé, depuis plusieurs années, un processus de requalification de son centre-ville,
de la place de la Brèche à la Sèvre Niortaise.

Dans ce cadre, une Déclaration d’Utilité Publique (DUP) de Restauration Immobilière a été formalisée en
2011. 

La Commune a ainsi acquis l’ensemble immobilier sis 30-30bis rue Victor Hugo dans le contexte cité ci-
dessus par voie d’expropriation. 

En effet, les immeubles intégrés à la DUP de restauration immobilière sont soumis à une procédure par
laquelle des travaux de remise en état d’habitabilité des logements sont déclarés d’utilité publique, ce qui
entraîne pour les propriétaires une obligation de faire, sous peine d’expropriation.

Afin de redynamiser l’offre commerciale du Centre-Ville mais également répondre aux prescriptions de la
DUP sur le volet habitat, une consultation a été lancée en avril 2016 avec une remise des offres fixée au
mois d’octobre 2016.

Il  vous  est  proposé,  sur  la  base  du rapport  d’analyse  des offres,  de céder  à  la  SCI  NIORT COTE
D’OPALE,  l’ensemble  immobilier  sis  30-30bis  rue  Victor  Hugo  au  prix  de  200 000 €  hors  taxes,
conformément à l’estimation France Domaine.

La SCI NIORT COTE D’OPALE s’engage à installer une franchise en rez-de-chaussée ainsi qu’au R+1
pour ses locaux sociaux et à créer deux logements locatifs conventionnés de type T2 et T3 aux étages.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- céder à la SCI NIORT COTE D’OPALE l’ensemble immobilier sis 30-30bis rue Victor Hugo, cadastré
section BR n°226 et 409 au prix de 200 000 € hors taxes ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le compromis de vente à intervenir ; 

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer l’acte authentique à intervenir ; 



-  préciser que les frais de notaire relatifs à la rédaction de l’acte authentique seront à la charge du
bénéficiaire. 

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 






